

MINUTES OF THE MEETING ERRATA

Date of Correction : November 13, 2024

Date of the Original Minutes: June 6, 2024

Since an error has been detected in the minutes of the meeting held on June 6, 2024, the following corrections are hereby made:

Corrections:

Where it reads: Part IV b. Evaluation of Youth Program Proposals: Programmatic Element #6 Support Services or Supportive Services," - It should read: "Programmatic Element #7".

Where it reads: "Programmatic Element #14" - After Element #14 a final paragraph stating what appears below must be included:

"As needed, AMSI will be offering and/or coordinating the following services and/or elements:

- Element 2 Alternative High School and Dropout Recovery Services
- Element 5 Concurrently Offered Education and Workforce Preparation Activities
- Element 7 Support Services or Supportive Services
- Element 8 Adult Mentoring
- Element 9 Follow-up Services

These corrections are being made for official documentation.



Dr. Alberto Costa Berríos
Youth Council President